
V rámci realizace komunitně vedeného místního rozvoje na území MAS Rakovnicko jsme si pro Vás připravili témata:
Informace o novém dotačním období 2021 – 2027, komplexní energetické poradenství a představení hodnot území, kde
se uvažuje o vyhlášení Národního parku Křivoklátsko.

MÍSTNÍ AKČNÍ SKUPINA 
RAKOVNICKO

Vás zve na SETKÁNÍ STAROSTŮ
obcí v území SO ORP Rakovník

V rámci realizace projektu Místní akční plán ve vzdělávání na území ORP Rakovník jsme si pro Vás připravili témata:
Starosta a ředitel na jedné lodi a představení příležitosti ke zřízení centra Elixíru do škol na Rakovnicku.

12. října 2021 od 8:30 v Domě Osvěty, Dukelských hrdinů 59/2, Rakovník



PROGRAM SETKÁNÍ

9:00 2. Zahájení
Strategie SCLLD na území MAS Rakovnicko v období 2021 – 2027
Informace o novém dotačním období

Andrea Medunová
Vedoucí zaměstnanec pro realizaci Strategie komunitně vedeného místního rozvoje

9:30 3. Starosta a ředitel školy na jedné lodi
Dobrá škola vždycky byla a bude centrem obce. Dokáže totiž nejen vzdělávat, dokáže
u dětí také vytvářet pozitivní vztah k místu, kde žijí, dokáže také stmelovat a pozitivně
ovlivňovat celou komunitu obce. Pojďme se společně bavit o významu školy, různých
úhlech pohledu zřizovatele a ředitele, abychom dokázali školu a tím pádem svoji obec
podpořit a rozvíjet. Škola pro obec skutečně znamená víc, než se zdá na první pohled.

PhDr. Václav Trojan, Ph.D.
Ředitelská akademie s.r.o.

11:05 4. Elixír do škol
Cílem centra Elixíru do škol je vytváření podmínek pro smysluplnou výuku fyziky
a digitálních technologií. Zástupkyně organizace Elixír do škol představí příležitost založit
v území centrum pro scházení a vzdělávání učitelů základních i mateřských škol v oblasti
fyziky a digitálních technologií pod vedením renomovaných lektorů.

Ing. Petra Prošková – ředitelka a Ing. Renáta Niklová – provozní manažerka
Elixír do škol, z.ú.

12:00 5. Komplexní energetické poradenství
Zástupci společnosti ENKIS s.r.o. představí nabídku služeb energetického konzultačního a
informačního střediska.

Josef Dynka a Mikuláš Pavela
ENKIS s.r.o..

13:30 6. Přírodní hodnoty území Křivoklátska a formy jejich ochrany

Agentura ochrany přírody a krajiny ČR
Regionální pracoviště Střední Čechy

Nutná registrace na kancelar@mas-rakovnicko.cz do 30.9.2021.
Účast je možná pro dva zástupce obce.

Občerstvení na akci je zajištěno formou coffee breaku. 

Rakovnicko o.p.s., Lubenská 2250, Rakovník 269 01, www.mas-rakovnicko.cz

Zástupce Agentury ochrany přírody a krajiny ČR představí přírodní hodnoty území
Křivoklátska, kde se uvažuje o přípravě vyhlášení Národního parku

S podporou

8:30 1. Prezence

15:00 – 17:00 7. Diskuse u kulatého stolu


